CucreMbl CJIy4ailHbIX BeJTMYHH

CoBMeCTHBIN 3aKOH pacaupeacsiCHusl CUCTCMbI NUCKPCTHBIX CHy‘laI;'IHLIX BCINYHUH

3a7aH Ta0uIein

n

1 2 3 4
1 |010 | 0,15 | 0,04 | 0,06
2 012 | 0,08 | 0,05 | 0,04
3 1003|002 011 D

a) Haittu 3Hauenue uncna D.
0) IlocTpouTh yacTHBIE 3aKOHBI paCHpEACNICHUs] CIy4yaWHBIX BETUYMH ¢ U 1.
B) BbIunciIuTh BEpOSATHOCTH COOBITHIA

A={=1)-(n=2)},

B ={§=n}

C={<n}k
r) BeruuciauTe KoBapuauoo U KOdPPUIHUEHT KOPPEISIUU CTyYalHbIX BEJIMUUH ¢ U
n.
1) OnpeaenuTh, 3aBUCUMBI JIU CITy4alHbIC BEJIMUUHBI ¢ U 7.

¢) [TocTpouTh 3aKOH pacnpeieeH sl CIyIaliHOW BeTHYUHbBI § + 7).

3anaHbl 3aKOHBI PACIIPEACIIEHUS HE3aBUCUMBIX APYT OT APYyra CIy4alHbIX BEJIMYHUH

un:

e | 1] 213 n | -1 0| 1

p [01/03]06 p [02[03|05

CocTaBUTh COBMECTHBIN 3aKOH paclpeIeICHUS.

Cnyuaitnas touka (§,7) mMMeeT paBHOMepHOe pacmpenenenue B kpyre {(x,y) :
1 1 .
x?+vy2<1}. Ilycte cobbitua A = {lfl < 5}, B = {lnl < ﬁ} Haiitu

BEPOSITHOCTb COOBITHS A - B.

[lyctb § w m — coydyaitaele Benmmuuubel, P(E>0) =P(n > 0) = 3/4,
P(§+n > 0) =1/2. JlokazaTs, 4yT0o & ¥ # 3aBUCUMBI.



